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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

N. eo in data o3.ro. eorS

OGTGETTO: Sen'izio di Assistenza Specialistica per I'autonomia e la comunicazione degli
alunni disabili - determinazioni.

L'anno DUEMIiADICIOTTO, il giorno tre del mese di ottobre, presso la SEDE

COMUNALE del C.omune di Trani, su convocazione disposta con le modalità di úto, si è
riunito il Coordinamento Istituzionale per la gestione associata dei sen'izi socio-

assistenziali tra i Comuni di Trani e Bisceglie, nelle persone di:

- Partecipa alla seduta il Dott. Francesco Angelo Lazzaro in qualità di segretario

l'erbalizzante;
- Partecipano alla seduta:

la Dottisa Debora ciliento - Assessore alle Politiche sociali del comune di Trani;
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Trani,

Rappresentante del
Comune di Trani

Aw. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Tlani A

Dott. Felice Di Lernia - Assessore delegato dal
Sindaco

P

Rappresentante del
Comune di Bisceglie

Dot. Angelantonio Angarano - Sindaco del
Comune di Bisceglie A

nott.ssa Roberta Rigante - Assessore alle
Politiche Sociali

P

Rappresentante deila
A.S.L. BAT

Dott. Aldo Leo - Direttore di Distretto
A
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il Dott. Alessandro Attolico - Dirieente dell'Ufficio di Piano.

IL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

Udita la relazione del Dirigente dell'Ufficio di Piano in merito al sen'izio di cui all'oggetto,
con la quale si evidenziano le seguenti circostanze:

- L'Ambito è in procinto di adottare la programmazione sociale del Piano Sociale di
Zona zotS-zozo con la specifica previsione delle risorse stanziate per ù "Seraizio di
Assístenza Specialística per l'autonomia e Ia comunicazione degli alunni dísabíIi delle
scuole primarie e secondarie di primo grado";

- L'Ambito, durante l'inconúo promosso dagli assessorati alle politiche sociali dei
comuni associati, del 6 settembre u.s., ha potuto confrontarsi con i dirigenti scolastici
e/o loro delegati sull'awio del sen'izio per I'a.s. 2018/2019; in tale circostanza i
rappresentanti scolastici hanno espresso la loro preferenza, in presenza di risorse
scarse, di un'assegnazione standard delle ore di sen'izio in proporzione ai lir'elli di
'grauità di handicap" degli alunni. Inoltre le scuole richiedono I'omogeneità dei
modelli ASL/Ambito di raccolta del fabbisogno e l'inoltro degli stessi già nel mese di
maggro;

- A seguito del suddetto incontro, l'Ambito ha sollecitato la trasmissione del fabbisogno
di ciascuna scuola e circolo didattico, comprensivo del fabbisogno della scuola
dell'infanzia, tuttavia ad oggi non risulta ancora completo.

RITENTITO opportuno garantire il servizio di che trattasi per l'awio dell'a.s. 2o18-2or9,
nelle more deil'approrazione del Piano Sociale diZ,ona zorS-zozo;

Con votazione unanime
DELIBERA

1. Ia premessa narrativa costituisce parte integrante e sostanziale del presente
deliberato;

z. Prende atto di quanto relazionato dal dirigente deli'ufficio di piano, esprimendo
indirizzo, seppur nelle more che le scuole completino I'inoltro del fabbisogno,
affinché sia assicurato il sen'izio agli aìunni con "grave" gravità di handicap delle
scuole infanzia, primaria e secondaria di primo grado (per n. 3ore/settimana) e agli
alurmi con "media" gravità di handicap delle scuole primaria e secondaria di primo
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grado (per n. 2 ore/settimana), nel limite delle risorse programmate;
Di dare mandato ai Dirigente dell'Ufficio di Piano di attivare il servizio con un
prowedimento ponte, nelle more dell'approvazione del Piano Sociale di Zona e di
una nuova procedura ad evidenza pubblica.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COORDINAT.IENTO ISTITUZIO ALE N. 20 IN DATA 03.10.2018 J



-

UFFICIO COMUNÉ DI PIANO
Ambito Territoriale Sociale n. 5 Trani - Bisceolie

l

Letto, confermato e sottoscritto in Trani il og/ro/zor8

Il Presiclente Il segretario ve rbaTlzante

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del Comune di T?ani dal ................. al

Trani lì..

Il presente atto è stato pubblicato afalbo pretorio del Comune di Bisceglie dal
al .....................
Bisceglie lì................................

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio della A-S.L. BAT dal ..................... al

.0..

Il presente atto è stato trasmesso
Piano con nota ........................ del

per I'esecuzione al Responsabile dell'Ufhcio Comune di
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